FAKULTET ZA INFORMACIONE TEHNOLOGIJE 

Opredelite se za Fakultet za informacione tehnologije Slobomir P Univerztieta koji je koncipiran prema svetski prihvaćenim standardima i moći će te da birate i firmu i zemlju u kojoj želite da kreirate svoju budućnost. Slobomir P Univerzitet – tvoj univerzitet!


PORESKA AKADEMIJA 

Poreska akademija SPU je prvi i jedinstven fakultet na ovim prostorima koji školuje buduće diplomirane poresko-finansijske analitičare i poreske stručnjake. Slobomir P Univerzitet – tvoj univerzitet!

PRAVNI FAKULTET 

Opredelite se za studijski program pravne studije - opšti smer i smer za opštu bezbednost, na Slobomir P Univerzitetu. www.spu.ba Slobomir P Univerzitet – tvoj univerzitet!


FAKULTET ZA EKONOMIJU I MENADŽMENT 

Nastavni plan i program Fakulteta za ekonomiju i menadžment SPU je koncipiran tako da se studenti obrazuju da poslovno misle i praktično rešavaju probleme u poslovanju. Slobomir P Univerzitet – tvoj univerzitet!

AKADEMIJA UMETNOSTI 

Na Akademiji umetnosti SPU studenti se, u umetnički provokativnom ambijentu, uz savremene uslove, obrazuju za muzičke pedagoge, muzičare izvođače i dizajnere.-
Za sve mlade, talentovane i kreativne ljude naša vrata su uvek otvorena. Slobomir P Univerzitet – tvoj univerzitet!

