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	Namjena predmeta je da svojim programskim sadržajem obezbjedi studentima neophodna teorijska znanja o načinima regulisanja privatnopravnih odnosa sa inostranim elementom, kao i  upoznavanje sa osnovnim ustanovama međunarodnog privatnog prava.


Ciljevi predmeta su upoznavanje studenata sa osnovnim pravilima za rešavanje privatnopravnih sporova sa inostranim elementom, te dejstvima stranih sudskih odluka na našoj teritoriji. Osim toga, studenti bi se trebali upoznati i sa osnovama pravnog regulisanja međunarodnih trgovinskih arbitraž, kao i pravima stranaca. 

Vrijednost ovog nastavnog plana ogleda se u ovladavanju potrebnim znanjima u oblasti sukoba zakona i sukoba jurisdikcije.


Ključne riječi: kolizione norme, merodavno pravo, pravni položaj stranaca, sukob jurisdikcija, sukob zakona.

	Sadržaj predmeta
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2. Opšti dio – opšte ustanove među. privatnog prava: kolizione norme; problem kvalifikacije; prethodno pitanje; Renvoi; Javni poredak; norme neposredne primjene, fraus legis; vremenski faktor u međ. privatnom pravu; nejedinstveni pravni poredak u MPP; primjena stranog prava; reciprocitet i retorzija
3. Istorijski razvoj međ. privatnog prava: uvodna razmatranja; robovlasnička Grčka i Rim; raspad rimskog cartsva i rani feudalizam; škole statuta; MPP u državama kontinentalne Evrope u 19.v.; anglo-američke koncepcije u MPP; američka revolucija u oblasti sukoba zakona (20. v.)
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5. Prava stranaca
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